
【事 業 名】キッズ野球アカデミー(第2回）

【参加人数】 31 人 【回答件数】 25 件 【回 収 率】 80 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

☆

☆ もっと機会がほしいです。

☆ 継続的にやってほしい（全5回など）

☆ 皆さんのお気遣いに感謝です。

☆

【各項目で、お気づきの点】

常に寄り添って接して頂き大変ありがとうご
ざいました。子どももとても楽しんでいまし
た。

慣れている子とわけてあげられたらと思いま
した。
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・ バットが強く振れた。嬉しかった。

・ 貴重な機会を作っていただきありがとうございました。

・

・

・ 野球大好きなのでこういうイベント増えてほしいです。

・

・ 今後も継続的に開催頂きたいです。

・ 野球アカデミー複数日でやってもらえたらまた参加させていただきたいです。

・ とても楽しそうにやっていたようです。興味を持てばやらせてあげたいと思っています。

・ 楽しく参加させていただきました。ありがとうございました。

子どもが楽しく運動できている様子が見られて良かったです。本日はありがとうござい
ました。

子どもがとても楽しく参加できたので嬉しかったです。非常によい体験ができました。
バットを人の近くで振り回す子がいたので、安全面の声掛けをもう少しして欲しかった
です。そこだけ気になりましたが他はとても満足しています。ありがとうございまし
た。

自由に子どもが楽しめたのは良かった。ワンポイントアドバイスみたいなものがあると
尚よい。
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